

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 44 (18742)

Газета основана 1 октября 1930 года



И РЕМОНТ И ОСНАЩЕНИЕ

В рамках областного проекта ведётся капитальный ремонт городских учреждений культуры с их последующим оснащением современным оборудованием.

Культура стала еще одной сферой, получающей у нас приоритетное развитие благодаря инициативе губернатора. Поэтому муниципальная программа предусматривает выделение в текущем году из городского бюджета более 3 млн. руб. на ремонт важнейших объектов. Это художественная школа, библиотека имени Крупской, ДК имени Ленина и Ярославского. К примеру, в ДК имени Ленина планируется до конца марта заменить систему отопления,

НАВСТРЕЧУ ВКЛАДЧИКАМ

Управление по ценным бумагам и страховому рынку администрации области планирует в ближайшее время организовать регистрацию обманутых вкладчиков непосредственно на местах, по территориям Кузбасса.

Как уже сообщалось, в ответ на обращение губернатора А.Г. Тулеева принято решение об увеличении в 2006 году суммы компенсационных выплат вкладчикам финансовых компаний. При этом дополнительно включены в список получателей компенсации вкладчики еще 9 компаний Кемеровской области, перечень которых был опубликован в "Городской газете" 15 марта. Регистрация всех кузбассовцев, кто

ЦЕНТР СМЕЩАЕТСЯ В СИБИРЬ

В Москве состоялась встреча главы российского Федерального агентства по физической культуре и спорту Вячеслава Фетисова с полномочным представителем Федерации спортивной гимнастики России в Сибирском федеральном округе, директором СДЮШОР по спортивной гимнастике Ленинска-Кузнецкого Александром Цимерманом.

Главной темой обсуждения стал проходящий сейчас в Новосибирске Чемпионат России по спортивной гимнастике. Это большое событие стало первым за всю историю сибирской гимнастики. Ведь раньше соревнования российского уровня по этому виду спорта проходили только в столице.

А теперь, учитывая по-

ледние блестящие результаты сибиряков на гимнастическом помосте, есть вероятность, что центр проведения чемпионата страны сместится в наш федеральный округ надолго. Недаром мужская и юношеская сборные команды Сибирского федерального округа в течение трёх последних лет являются чемпионами России.

Служба новостей.

Внимание: "прямая линия"!

22 марта с 15 до 17 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию. На звонки горожан отвечают:

- НЕУСТРОЕВ Анатолий Николаевич, первый заместитель главы города (тел. 3-02-72);
- КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);
- РЫЛОВА Надежда Тихоновна, начальник управления образования (тел. 5-40-08);
- БОГДАНОВА Любовь Анатольевна, начальник управления здравоохранения (тел. 5-42-12);
- ПЕТРОВА Елена Васильевна, заведующий отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (тел. 3-23-09);
- СИЛАКОВА Ольга Ивановна, заведующий отделом по труду и заработной плате (тел. 3-13-84).

В АДМИНИСТРАЦИИ состоялось совместное заседание общественного совета при главе города, городского совета ветеранов войны и труда, городского отделения союза женщин Кузбасса, посвящённое приоритетным национальным проектам.

Открывая встречу, управляющий делами администрации Д.А. Красин подчеркнул, что реализация национальных проектов стала закономерным следствием укрепления российской экономики и бюджета. Растворяющий стабилизационный фонд позволяет направить крупные средства на решение наиболее актуальных проблем. Причём как на уровне государства, так и любого региона, каждого муниципального образования. Наш город также активно включился в эту работу.

Заместитель главы по строительству и городскому развитию Р.А. Бадердинов рассказал собравшимся о ходе реализации проекта "Жильё". Злободневность проблемы обусловлена тем, что в очереди на улучшение жилищных условий стоят по году 2060 семей, в том числе инвалиды и участники войны, сироты, больные туберкулёзом, многодетные семьи, пострадавшие от радиации, уволенные в запас военнослужащие и другие. На территории Ленинска-Кузнецкого расположены 1166 ветхих и аварийных домов, где проживают сегодня тысячи горожан. Благодаря приоритетности строительства нового жилья и льготному кредитованию в течение прошлого года удалось во многом снять напряжённость. Сразу 87 квартир были заселены в трёх сданных подъездах дома № 8 по проспекту Ленина, а это – 5621 кв. метр современного благоустроенного жилья. При этом использовались средства федерального, областного и местного бюджетов, а также льготные займы. Завершено строительство дома № 5 в третьем микрорайоне, которое завод "Кузбассэлемент" начал 15 лет назад. Кроме того, была переоборудована под жильё молочная кухня по бульвару Химиков, 12, ещё 13 квартир получили за счёт уплотнения РЭУ. В благоустроенные квартиры переехали из ветхих бараков 44 семьи, оформившие льготные бюджетные ссуды. Таким образом, по сравнению с 2004 годом жильё было сдано у нас почти в 2 раза больше – 14,7 тыс. кв. метров вместо 7,4 тысячи.

Планы текущего года предусматривают сдачу, как минимум, 20 тыс. кв. метров жилья. Будет введена пятая блок-секция дома № 8 по проспекту Ленина (30 квартир), куда заселятся бюджетники, ветераны войны и сироты. Развитие третьего микрорайона продолжит строительство дома № 9 с одно- и двухкомнатными квартирами, которые предполагается предоставить льготным категориям горожан, под заем, а также реализовать состоятельным покупателям. Ещё одной площадкой станет недостроенный 40-квартирный жилой дом завода "Красный Октябрь" у губернского рынка, где планируется вести переселение семей из аварийных бараков. Не менее значимый проект – возведение 75 коттеджей между Лесным городком и посёлком Дачным. Кроме того, начнётся закладка ещё одного многоквартирного дома новой серии возле Сбербанка, даст ощущимый прирост вводимого жилья индивидуальное строительство. В целом за 2006 год смогут улучшить свои жилищные условия 398 семей, в том числе 178 бюджетников, 130 жителей ветхих и аварийных домов, 35 фронтовиков и сирот, 55 индивидуальных застройщиков.

Такая целенаправленная политика позволит снести в течение года 17 аварийных бараков, в основном – на въезде в город, по улицам Пирогова и Менжинского. За прошлый год удалось снести только два барака – разница более чем заметная. Крупные вложения в новое строительство планируются и на 2007 год. Ожидается, что ещё 470 семей улучшат свои жилищные условия. А это, в свою очередь, резко снизит число нуждающихся.

Большие сдвиги намечаются и в городской медицине, которая также стала одним

из приоритетных национальных проектов. По словам начальника управления здравоохранения Л.А. Богдановой, Россия находится сегодня лишь на 134-м месте в мире по продолжительности жизни, а смертность превышает у нас рождаемость почти в два раза. В поликлиниках города – острая нехватка врачей и оборудования, в то время как нужна диспансеризация населения. Вместо 52 врачей в наших поликлиниках трудятся сегодня только 13, что создаёт очередь к специалистам и негативно отражается на качестве приёма больных.

Поэтому проект предусматривает прежде всего улучшение поликлинической и скорой медицинской помощи, укрепление материальной базы учреждений, а также обеспечение горожан современными видами диагностики, лечения и профилактики заболеваний.

С этой целью в поликлинике будут установлены 6 электрокардиографов, 2 комплекта лабораторного оборудования, 2 аппарата УЗИ, а также дорогостоящая аппаратура для эндо- и рентгеноскопии. Особое внимание предполагается уделять транспорту: полностью обновляется парк машин "Скорой помощи", и благодаря их дополнительному поступлению из области смогут даже ездить на дом по вызовам врачи поликлиник. Всего на укрепление службы скорой помощи планируется выделить из местного бюджета около 300 тыс. рублей. Кроме того, за счёт городской казны будет постепенно заменяться мелкое устаревшее оборудование: весы, ростомеры, лампы, офтальмоскопы и так далее.

Соответственно повышена зарплата участковым терапевтам, педиатрам и медсёстрам. Необходимые условия при этом – дополнительный объём работы и повышение квалификации. Не секрет, что врачам сегодня приходится выписывать тысячи льготных рецептов, что создаёт им весомую нагрузку. Серьёзной задачей станет проведение диспансеризации населения в возрасте от 35 до 55 лет. Таких горожан у нас насчитывается около 20 тысяч человек, и предстоит провести громадную работу по налаживанию учёта и обслуживания больных ленинск-кузнецкан гражданского возраста. Ещё одной важной акцией будет иммунизация населения, особенно детского: от краснухи, гепатита В, гриппа, полиомиелита. Ожидается значительное увеличение квот на дорогостоящие операции, успешно начата и продолжается выдача родовых сертификатов.

В целом за год планируется получить в рамках проекта 53,4 млн. рублей, в том числе 41,5 млн. – из федерального бюджета. Это позволит прежде всего укомплектовать врачебными кадрами поликлиники, снизить там очередь и улучшить качество обслуживания, а также оснастить их оборудованием. Параллельно будет решаться целый ряд других, не менее важных задач здравоохранения.

Собравшиеся на встречу задали руководителям немало вопросов, ведь реализация национальных проектов касается практически каждого из нас. И общественность напрямую заинтересована в том, чтобы эта реальная возможность для развития города принесла ему максимальную пользу. Была использована на все сто процентов. А успешный результат зависит, в конечном итоге, как от усилий муниципальных служб, так и нашей общей заинтересованности. Вот почему проектам нужна широкая общественная поддержка.

В. ИВАНОВ.

Вторник,

21

марта

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.30
Заход солнца 18.44
Долгота дня 12.14

•
Всемирный день
Земли

•
Погода:

Днем переменная облачность, температура – 2...–3°C, давление 753 мм рт. ст., относительная влажность 89%, ветер ю. 2-3 м/сек, предстоящей ночью – 9...–12°C.

•
В этот день родились:
1839г. – М.Мусоргский, композитор; 1889г. – А.Вертинский, певец, актёр, поэт; 1895г. – Л.Утёсов, актёр, певец; 1950г. – С.Лавров – политик.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 13 по 17 марта (в тыс. руб.):

управлению образования – 1139,1 (на питание – 255, на зарплату – 345, на приобретение компьютерной техники в рамках национального проекта "Образование" – 55, на проведение мероприятий – 32,5, на расходы по текущему содержанию учреждений – 205, для расчетов за водоснабжение – 178, для расчетов за электроэнергию – 50,6, для оплаты услуг связи – 18);

СДЮШОР – 242,1 (на зарплату – 200, на организацию и проведение спортивных мероприятий – 9,1, для расчётов за водоснабжение – 23, на оплату услуг связи – 10);

управлению здравоохранения – 2794,4 (на бензин – 210, на зарплату – 2245, на медикаменты – 40, на питание – 40, на реализацию национального проекта "Здоровье" – 80, на расходы по текущему содержанию учреждений – 50, для расчетов за электроэнергию – 89,4, для расчетов за водоснабжение – 30, на оплату услуг связи – 10);

управлению культуры – 285,8 (на зарплату – 230, на проведение мероприятий – 12, на приобретение оборудования – 30, для расчетов за водоснабжение – 13,8);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 441,9 (на зарплату – 400, расходы – 16, на оплату коммунальных услуг – 3,9, на бензин – 10, для расчетов за водоснабжение – 10, на оплату услуг связи – 2);

ТУПС. Никитинского – 130 (на оплату коммунальных услуг – 100, на питание, расходы – 10, на зарплату – 20);

УВД – 101,9 (на бензин – 100, на расходы – 1,9);

КУМИ – 240 (на зарплату – 168, на расходы – 52, для фонда управления муниципальной собственностью на содержание муниципального имущества – 20);

управлению ГОЧС – 10,7 (на оплату услуг связи – 10, для расчётов за водоснабжение – 0,7);

МП "УКС" – 600 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП "УЕЗ ЖКУ" – 400 (на расходы по благоустройству города);

С. ПАВЛОВА. Руководитель финансового отдела.

ПРИОБРЕСТИ КВАРТИРУ ПОМОЖЕТ ИПОТЕКА

В нашей редакционной почте немало вопросов, касающихся ипотечного кредитования. В частности, как приобрести квартиру, сколько придется платить, каковы процентные ставки и т.д. Сегодня мы предлагаем вниманию читателей интервью директора агентства "Недвижимость" Н.А. КОЖУХАРЕНКО, которая отвечает на эти и другие вопросы.

– Надежда Алексеевна, как же всё-таки решить жилищный вопрос с помощью ипотеки?

– Сегодня ипотечное жилищное кредитование является одним из важнейших инструментов решения жилищной проблемы, так как предоставляет возможность любой платежеспособной категории граждан улучшить жилищные условия путем приобретения жилья в рассрочку.

Кредиты на покупку жилья предоставляются по стандартам Федерального агентства по ипотечному жилищному кредитованию, созданного Правительством РФ. С целью реализации программы предоставления ипотечных кредитов в нашей области создано региональное агентство по ипотечному жилищному кредитованию. Наше Агентство "Недвижимость" уполномочено осуществлять действия по развитию ипотечного кредитования на территории городов Ленинска-Кузнецкого, Польсаева и Ленинск-Кузнецкого района.

Ипотека представляет собой залог недвижимости, то есть, получив кредит на покупку жилья, гражданин приобретает жилье в собственность, но оно находится в залоге у кредитора. Это означает, что вы проживаете в квартире, но продать или обменять ее не можете без согласия агентства, которое вам предоставило кредит, до момента погашения суммы кредита и процентов по нему.

– С какого времени началось предоставление ипотечных кредитов?

– Впервые в нашем городе об ипотечном кредитовании было объявлено в марте 2004 года. На сегодня 50 семей приобрели собственное жилье с помощью ипотечного кредита. Интерес горожан к этому способу решения жилищной проблемы возрастает.

– Кто может получить кредит?

– Ипотечный кредит может получить любой платежеспособный гражданин в возрасте от 18 до 60 лет, независимо от того, имеет он другое жилье или нет. В отдельных случаях возможно увеличение возрастного ценза до 75 лет, но только по согласованию со страховой компанией, которая страхует жизнь и трудоспособность заемщика.

Заемщиками могут быть супруги, а также их родители.

– Вопрос, который волнует заемщиков больше всего: каковы условия предоставления кредита?

– Обязательным условием предоставления кредита является перво-

– **На какой срок предоставляется кредит?**

– Ипотечный кредит предоставляется на срок от одного года до 30 лет. Конкретный срок предоставления кредита напрямую зависит от возраста заемщика. Если заемщику 30 лет, то он может взять кредит на срок до 30 лет, если же заемщику 51 год, то, естественно, на срок 9 лет.

– Под какой процент предоставляется кредит?

заемщиками являются супруги и их родители, то, естественно, рассматривается общий совокупный доход.

– Могут ли индивидуальные предприниматели получить кредит по этой программе?

– Да, в нашем городе несколько предпринимателей приобрели жилье с помощью ипотечного кредита. Предприниматели подтверждают свою платежеспособность деклара-

цией, для того чтобы семья из трех человек могла взять кредит в 100 тысяч рублей на 15 лет с годовой ставкой 14 процентов (так как имеют только 10 процентов собственных средств на первоначальный взнос), необходимо иметь ежемесячный доход не менее 11 000 рублей. При этом ежемесячный платеж составит 2000 рублей. Если необходимо взять кредит в большем размере, то, соответственно, среднемесячный доход должен быть выше.

– На какое жилье предоставляется данный вид кредита?

– Кредит предоставляется на покупку готовых квартир и на строительство квартир в многоквартирных домах, а также на покупку жилых домов. При покупке жилых домов имеется обязательное условие – земельный участок должен быть либо в собственности, либо в аренде на срок не меньший срока кредитования.

– В чем главное отличие ипотечного кредита по программе АИЖК от других видов кредитования?

– Главное отличие в по-

рядке расчета за кредит. Выплата суммы кредита и процентов по нему осуществляется аннуитетными платежами, то есть равными ежемесячными платежами в течение всего срока кредитования. Например, ваш ежемесячный платеж составил 2000 рублей, вы их выплачиваете в этом же размере и первый год, и второй, и пятый, и десятый, и так – до окончания срока кредитования независимо от инфляции. При сегодняшних темпах инфляции и роста цен на жилье, по нашему мнению, данный вид кредитования имеет преимущества перед другими видами кредитов.

Возможно досрочное погашение кредита, но только по истечении 6 месяцев и в размере не менее десяти тысяч рублей.

Как показывает практика, заемщики, получившие данный кредит два года назад, не стремятся его досрочно погашать все по той же причине инфляции.

– Какие документы необходимы для предоставления кредита?

– Заемщик представляет следующие документы:

- справку о заработной плате помесячно за последние 6 месяцев с указанием: "начислено", "удержано", "к выдаче", а также номера справки и даты выдачи, подпись главного бухгалтера и первого руководителя;

- копию паспорта (страницы 2, 3, 5, 14, 17);
- копию трудовой книжки (все заполненные страницы, кроме награждений), заверенную уполномоченным лицом с указанием фамилии и должности, на последней странице должна быть указана дата и запись: "работает по настоящее время";

- копию военного билета (для недостигших 28-летнего возраста все страницы);

- копию пенсионного страхового свидетельства (с двух сторон);
- справку РЭУ с места жительства о составе семьи.

Если заемщик женат и имеет детей, то необходимо представить:

- копии паспорта супруга, свидетельства о браке, свидетельства о рождении ребенка.

Это основные документы, которые необходимо представить к нам в агентство для того, чтобы рассматривать вопрос о предоставлении кредита.

По всем вопросам предоставления ипотечного кредита для приобретения готового жилья или строительства нового приглашаю обращаться в агентство "Недвижимость" по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пушкина, 19-2, тел.3-20-23.

**Беседу вела
Н. ВАСИЛЬЕВА.**

Национальный проект: ЖИЛЬЕ

Пример: стоимость жилья – 500 тыс. рублей. Получается, что собственные средства на первоначальный взнос должны составлять 50 тыс. рублей и кредит – 450 тыс. рублей.

Каков будет размер кредита, решает сам гражданин, но сумма должна быть не менее 100 тыс. рублей. Поручители не требуются.

В настоящее время существует несколько вариантов кредитов. Процентная ставка зависит от суммы собственных средств, вносимых в качестве первоначального взноса за приобретаемое жилье, и от срока, на который берется кредит.

В таблице приведена информация о предоставляемых кредитах в рамках ипотечного кредитования.

№	Наименование кредитного продукта	Срок кредитования	Процентная ставка, годовых	Размер первоначального взноса %	Размер кредита %	Предмет залога	Досрочное логашение кредита
Ипотечное кредитование на строящееся и готовое жильё							
1	Стандартный	от 1 года до 15 лет включительно	12,0 (на период строительства 14,0)	50 - 70	30 - 50	Приобретаемое жильё	По истечении 6 месяцев в размере не менее 10 тыс. руб.
2	Стандартный	от 15 до 30 лет	13,0 (на период строительства 15,0)	50 - 70	30 - 50		
3	Стандартный	от 1 года до 15 лет включительно	13,0 (на период строительства 15,0)	30 - 49	50 - 70		
4	Стандартный	от 15 до 30 лет	13,5 (на период строительства 15,5)	30 - 49	50 - 70		
5	Стандартный	от 1 года до 15 лет включительно	14,0 (на период строительства 16,0)	10 - 29	70 - 90		
6	Стандартный	от 15 до 30 лет	16,0 (на период строительства 18,0)	10 - 29	70 - 90		
Ипотечное кредитование на готовое жильё							
7	тариф "профессиональ"	от 1 года до 20 лет	14	15 - 85	85 - 15	Приобретаемое жилое помещение, при снижении размера первоначального взноса имеющееся жилое помещение (в качестве дополнительного залога)	Без ограничений и штрафов
8	тариф "корпоративный"	от 1 года до 20 лет	13,5	15 - 85	85 - 15		
Ипотечное кредитование на строящееся жильё							
9	тариф "новая квартира"	от 1 года до 20 лет	16,5 На период строительства, после завершения по тарифу «профессионал»	30 - 70	70 - 30	Приобретаемое жилое помещение, при снижении размера первоначального взноса имеющееся жилое помещение (в качестве дополнительного залога)	Без ограничений и штрафов
10	тариф "новая квартира-2"	от 1 года до 20 лет	14%	0	100		
Кредитование на ремонт жилья							
11	тариф "ремонтный"	от 1 года до 10 лет	17	0	50% стоимости залога	ремонтируемое или другое имеющееся жилое помещение	Без ограничений и штрафов

Национальный проект: КУЛЬТУРА

26 марта в 14 часов во Дворце культуры имени Ярославского начнется акция "Самодеятельные авторы города – "ЗА!"

Впервые самодеятельные авторы громко заявили о себе во время проходившей в 2004 году "Ярмарки мастеров" на территории городского парка отдыха. Проходила она по инициативе общественно-го авторского объединения "Истоки". Тогда в ней участвовали 52 автора:

поэты, барды, музыканты, художники, мастера по вышивке, вязанию, фотоделу. Наряду с самодеятельными мастерами, были и люди, занимающиеся какими-либо видами прикладного творчества профессионального. Среди них Татьяна Николаевна Мишина, представившая тогда свои цветочные композиции, руководитель дизайн-студии Надежда Самойленко и другие.

К большой нашей радости, в наступившем году нас, самодеятельных авторов, пригласили во Дворец культуры имени Ярославского с предложением организовать свою творческую студию. И мы с удовольствием приняли его. В создании студии мы пошли по двум направлениям. Первое – возрождение славянской русской культуры. На сегодня нашу литературно-музыкальную композицию "Слово о полку Игореве" видели уже во многих школах и предприятиях города. И она вызывает не-поддельный интерес зрителей, несмотря на то, что древнерусский язык довольно труден для восприятия. И второе – популяризация самодеятельных творческих искусств во всем их многообразии. А это работы умелцев народных промыслов, мастеров прикладного творчества, визажистов, купюрь, цветоводов, как я уже упоминал, музыкантов, поэтов, художников. Словом, самая широкая палитра тех работ, которые можно отнести к авторским.

А для того, чтобы эти люди могли заявить о себе, продемонстрировать дело рук своих широкому зрителю, мы и проводим "Ярмарку мастеров-2", назвав ее на этот раз "Самодеятельные авторы города – "ЗА!". Каждому участнику акции будет предоставлено право высказать свое "ЗА!". За наступающую весну, хорошее настроение, взаимовыручку и взаимопомощь, взаимоподдержку и взаимопонимание насущных проблем современного общества. Да мало ли за что будут ратовать люди, объединенные творчеством, собравшиеся вместе. Может быть, просто за хорошее настроение?! А может быть, за объединение наших усилий и создание при ДК имени Ярославского нашего творческого союза-центра? Верю, что мы будем единодушны в главном – необходимости существования в городе единого центра самодеятельных авторов.

Он нужен, в первую очередь, для поддержки и помощи как начинающим авторам, так и уже состоявшимся. Безусловно, что оказывать ее, наряду с официальными лицами, будут именно те, кто уже заявил себя мастерами в том или ином виде или жанре самодеятельного творчества. Одним из пунктов нашей деятельности станут и поиски новых талантов и дарований в городе. Актив центра будет разраба-

тывать планы его деятельности, координировать эту работу. Мы надеемся, что она не ограничится только выставками, мероприятиями иного плана, но найдется время и для совместного досуга. Ведь мы из той породы людей, которые в любую минуту могут создать праздник не только для других, но и самих себя.

Отрадно, что центр еще не развил свою деятельность в полной мере, а единомышленники уже тут как тут. Недавно обратился к Т.Н.Мишиной с просьбой организовать летом праздник цветов и услышал: "А осенью – даров садов и огородов!". А Нина Васильевна Гисс и Ада Наумовна Федосеенко вместе со своими друзьями уже готовы к проведению вечера поэзии во дворце. Словом, наш перспективный план уже расписан буквально помесячно.

Предстоящая акция будет проходить в несколько этапов. В 14 часов она откроется выставкой прикладного искусства. На сегодня уже поступили заявки от 40 человек. Среди них руководители театров моды "Шаттен-рис" ("Силуэт") при ЦДК и "Мираж" Дворца детского юношеского творчества В.Б.Шрайбер и О.Н.Рогожников, клуб авторской песни "Вдохновение" города Польсаева, фотохудожник Владимир Иванович Данилов, самодеятельный скульптор Андрей Павлович Елкин, который представит свою экспозицию бюстов людей, чьими именами названы улицы нашего города, дизайн-студия "Надежда" и другие авторы. А с 15 часов в большом зале пройдет концерт участников и гостей акции. Кроме того, мы приглашаем руководителей некоторых организаций, предприятий и учреждений города, которых надеемся заинтересовать своим существованием и мастерством. Вдруг да обернется это в дальнейшем взаимопониманием и поддержкой центра. Мы не просим денежных вложений, может быть, нам окажут небольшую помощь в приобретении пустяк не новых, но так необходимых нам аппаратуры, оборудования и тому подобного. Ведь усилия центра направлены на благое дело – развитие инициативы, самовыражение в творчестве наших горожан.

Мы приглашаем на ярмарку мастеров всех жителей города! Вас ждут интересная программа и множество сюрпризов.

В. САМОЙЛЕНКО.
Руководитель творческой мастерской "Слово".

Шагает музыка по городу

Весенний концертный сезон наши учащиеся открыли своим традиционным выступлением на сцене детской школы искусств города Польсаева.

Многим ученикам она уже хорошо знакома, а для первоклассниц Полины Арутиной и Кати Аитовой это первые гастроли. Зато Олю Самуленко, Алену Астрову и Наташу Грызлову, заканчивающих школу в этом году, можно назвать уже состоявшимися артистами.

Часто дети исполняют музыкальные произведения, не только хорошо знакомые их слушателям-рекордистам. А это значит, что зрители, сидящие в зале, заметят любую неточность или фальшивь, поэтому артисты особенно тщательно готовятся к таким выступлениям.

Но, справедливости ради, следует отметить, что слушатели этой школы всегда с теплотой и благодарностью воспринимают подобные концерты. Как было и на этот раз.

В очень разнообразную

концертную программу вошли выступления 19 учеников. В исполнении ансамблей и солистов прозвучали произведения русских и зарубежных композиторов.

Практически одновременно с этим концертом в самой школе работала наша филармония.

Существующая при ДМШ № 12 уже несколько лет и получившая широкую известность и популярность благодаря своей основательнице и вдохновительнице замечательных концертов и лекций преподавателю нашей школы В.В.Пономаревой.

"Танцы, танцы" – так называлась тема очередной лекции-беседы, которую на этот раз проводила О.С.Бочкирова. И дети и взрослые с интересом слушали историю возникновения, создания и развития западноевропейских танцев. Разве неинтересно было узнать слушателям, что у такого привычного для нас названия танца "вальс" есть несколько названий? Основное из них – кружение. Либо – прядильщик, точильщик, другие, но всегда связанные с кругом.

Или о том, что танец «тарантела», согласно легенде, способен излечить от укуса тарантула? А со сцены в исполнении баянистов, домристов, пианистов и аккордеонистов звучали польки, мазурки, тарантеллы, вальсы.

Встречи с детьми в "стенах" школьной филармонии – один из проектов программы культурного просвещения подрастающего поколения. К слову, учащиеся младших классов гимназии № 18 – постоянные посетители филармонии. Здесь они знакомятся с музыкальными инструментами, нотами, произведениями, биографиями композиторов, исполнителями – юными музыкантами. Сами разучивают песни, играют в различные игры.

Наблюдая за оживленными лицами ребят во время таких выездных концертов, за их любопытствующими глазами, за их готовностью участвовать во всем, что предлагает ведущая Оксана Сергеевна, хочется верить, что эти дети научатся понимать и любить музыку.

Е. САЧКОВА.
Преподаватель ДМШ № 12.



Зовёт “ВОЛШЕБНЫЙ МИКРОФОН”

Значительно расширилась география городского конкурса детско-юношеского эстрадной песни "Волшебный микрофон". На этот раз в десятом юбилейном участии в нем стали участниками заключительного гала-концерта.

В их числе были представители ДМШ № 12 – вокальный ансамбль "Экспромт". Учащиеся ДШИ



Закончилась ежегодная городская теоретическая олимпиада среди учащихся музыкальных школ и школ искусств городов Ленинска-Кузнецкого, Польсаева и Ленинск-Кузнецкого района – ДМШ № 12, 59 и 86, ДШИ № 18 и 38.

Вот уже в восьмой раз собираются на состязание юные теоретики музыки. В этом году на "тропу" состязаний вышли 56 участников. Сольфеджио традиционно считается одним из самых сложных музыкальных предметов. И подобные конкурсы помогают повысить интерес наших учеников к этому предмету, активизируют их творческую деятельность, способствуют выявлению одаренных детей. Не случайно именно сольфеджио было выбрано предметом соревнования организаторами олимпиады – управлением культуры администрации города и методическим объединением под председательством заслуженного работника культуры РФ В.Я.Денцила.

В ходе олимпиады ребятам приходилось решать достаточно сложные задачи по теории музыки (сольфеджио), демонстрировать умение чтения с листа, сочетая его с вокальным мастерством, и навыки сочинения музыки.

Первые места в своих возрастных категориях (со второго по седьмой класс) завоевали учащиеся детской музыкальной школы № 12 Вера Комнатная, Галя Максимова, Вероника Зенина, Антон Кирсанов. Представительницы ДШИ № 18 – Анжела Захарова и Галя Степанова.

№ 18 – Алексей Балаев и Ольга Кистарова, ученица гимназии № 18 Елена Русавская. Среди победителей – воспитанники творческих коллективов ДК имени Ярославского и ДК имени Ленина – Эльвира Тихонова, Рита Винникова, Вика Печёркина, ансамбль "Обетованная земля" и Наталья Евтушенко. Достойно заслужили честь города Польсаева Ольга Доронина и Алена Груненкс. А Максим Пирогов (ДК "Родина") получил приз зрительских симпатий. Все три призовых места в номинации "Народная песня" завоевали наши гости из пос. Промышленное. Обладательница Гран-при стала участница ДК Никитинского Юлия Емелина.

Конкурс не только остается популярным, но и набирает силу. А значит, будут зажигаться на его сцене новые звездочки.

На снимках: Аня Лазарева в десятый раз принимает участие в конкурсе, воспитанники М.О.Хомченко – народный коллектив детский танцевальный ансамбль "Карусель".

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

СОРЕВНУЮТСЯ ТЕОРЕТИКИ

Восемь учеников этой школы удостоены званий лауреатов и дипломантов. В их числе воспитанники преподавателя Е.Г.Власенко и

С.А.Клочкивой – Евгений Лономаренко, Андрей Губарь, Марина Балакина и Иван Анпилогов, занявшие вторые и третьи места.

Славу "серебряных и бронзовых призеров" с ними разделили учащиеся ДМШ № 12 – Наташа Шишкина, Наташа Черепанова, Даша Федосова, Николай Кирсанов, Юлия Спица, Аня Рыльцева, Ира Пичугина, Таня Седельникова.

К ним присоединились Арина Данилович и Таня Пермякова, ученицы ДШИ № 54.

Успешное выступление конкурсантов – результат совместной работы преподавателей и учеников, поэтому победа в соревновании всегда принадлежит обоим. Вот почему особенно радовались успехам своих учеников преподаватели ДМШ № 12 М.В.Шишкина, Л.А.Рязанова, О.С.Бочкирова, Ю.Г.Кравченко и их коллеги из детской школы искусств № 54 г.Польсаева Л.Н.Корякина и Е.В.Цитцер.

Л.ЕФРЕМЕНКО.
Замдиректора ДШИ № 18.
М.ШИШКИНА.
Заведующий теоретической секцией ДМШ № 12.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Протокол № 2
рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мусохранова, 2а
14 марта 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок:

Дверь односторончатая, межкомнатная, модель 310ДГ, цвет "вишня", наличник с двух сторон, дверная коробка, фурнитура (навесы 2 шт., дверная ручка 1 шт.), доставка – для всех дверей.

2. Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель котировочной комиссии Смирнова Ирина Александровна;

члены котировочной комиссии: Митрофанова Ольга Леонидовна, Фонова Надежда Валерьевна, Соболевская Наталья Васильевна, Коток Борис Маркович, Коржова Марина Николаевна.

3. Муниципальным заказчиком является управление по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

Почтовый адрес: 652502, г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Мусохранова, 2а

Адрес электронной почты: sport_len-kuz@rambler.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 8 часов 00 минут 14 марта 2006 года до 9 часов 00 минут 14 марта 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Мусохранова, 2а.

5. Извещение о проведении запроса котировок было раз-

мещено на сайте администрации г.Ленинска-Кузнецкого: <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет 06.03.2006г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующее:

6.1. Двери односторончатая, межкомнатная, модель 310ДГ, цвет "вишня", размер полотна 800 мм - 14 штук, размер полотна 700 мм - 2 штуки, укомплектованы дверной коробкой, наличником с двух сторон, фурнитура (навесы 2 шт., дверная ручка 1 шт.) для всех дверей, доставка.

6.2. Доставка дверей по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Мусохранова, 2а.

6.3. Поставка дверей: I квартал 2006 года (до 31 марта 2006 года).

6.4. Максимальная цена контракта 65 000 (шестьдесят пять тысяч) рублей.

6.5. Оплата по перечислению.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 13.03.2006 года, 16 часов 00 минут (время местное) поступила одна котировочная заявка на бумажном носителе, и не поступило котировочных заявок в форме электронного документа, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" (Приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок).

Заявка на участие в открытом конкурсе принимается по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Официальный сайт: "Муниципальный заказ" администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети Интернет: <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Начальная цена контракта – 320 000 (триста двадцать тысяч) рублей.

8. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта, полнота документации конкурсной заявки в соответствии с требованиями инструкции.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 25.04.2006 г. в 10.00 по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, в кабинете заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

Приглашение к участию в открытом конкурсе
Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации г. Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб. 412, к.т. 3-23-10.

Адрес электронной почты: admikz@mail.kuzbass.net

Заказчик: комитет по управлению муниципальным имуществом (652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55, тел. 3-39-48, факс 3-07-90).

Приглашаем принять участие в открытом конкурсе по отбору подрядных организаций для выполнения работ по изготовлению стационарного поста милиции на площади Победы г. Ленинска-Кузнецкого.

Источник финансирования заказа: средства городского бюджета на 2006 год.

Место, условия и сроки выполнения работ: г. Ленинск-Кузнецкий, площадь Победы, до 1 июня 2006 года.

Оплата осуществляется путем перечисления денежной суммы на расчетный счет поставщика по факту выполнения работ.

Начальная цена контракта – 320 000 (триста двадцать тысяч) рублей.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представлении доверенности по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Официальный сайт: "Муниципальный заказ" администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети Интернет: <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Начальная цена контракта – 320 000 (триста двадцать тысяч) рублей.

9. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта, полнота документации конкурсной заявки в соответствии с требованиями инструкции.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 25.04.2006 г. в 10.00 по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, в кабинете заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в газете и размещению на официальном сайте администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Подписи комиссии.

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Адрес электронной почты	Точное время поступления котировочной заявки
1	ООО «Дизак и К»	652507, Кемеровская обл., г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Ленина, 25	нет	13 марта 2006 года 15 часов 10 минут

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила ее и приняла на основании полученных результатов (Приложение № 2) следующее решение:

8.1. Котировочная комиссия оценила котировочную заявку и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО "Дизак и К", адрес: 652507, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, проспект Ленина, 25; электронного адреса нет. Цена муниципального контракта 64 320 (шестьдесят четыре тысячи триста двадцать) рублей.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается в управлении по физической культуре, спорту и туризму. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок с котировочной заявке, управление по физической культуре, спорту и туризму в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в газете и размещению на официальном сайте администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Подписи комиссии.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ЗАО "Шахта "Костромовская" требуются: главный инженер; заместитель главного инженера по производству; начальник смены; начальник участка ВШТ; горные мастера участков ВШТ, ГКР, ВТБ; главный маркшейдер; менеджер по персоналу; помощник механика участка ГКР; механик участка ВШТ; ведущий инженер по горным работам; проходчик; МГВМ; подземные электрослесари участков ВШТ, осушения; ВТБ; бригада высоковольтников; электрогазосварщики; электрослесарь по ремонту оборудования; дежурный электрослесарь; слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования; машинист (кочегар) котельной.

Предприятие предлагает достойную оплату труда, профессиональный и карьерный рост. По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 2 (отдел кадров), тел: 5-39-07, 5-39-05.

Поздравляем дорогую, любимую жену и маму Елену Анатольевну КУРЦЕВИЧ с 45-летием!

Милая, добрая, нежная, славная, сколько исполнилось – это не главное. В жизни желаем быть самой

частливой,

Всеми любимой, весёлой, красивой! Муж, сын, Галия, Таня.

Поздравляем с серебряной свадьбой Виктора Павловича и Тамару Евгеньевну ЛЯКУТКИНЫХ!

Здоровья, счастья и благополучия!

Родители.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

23 марта в 18.05 состоится встреча в прямом эфире телеканала "Ленинск-ТВ" с заместителем главы по экономике, промышленности и финансам И.П. Поляковым по вопросам социально-экономического развития г. Ленинска-Кузнецкого на 2006 год. Интересующие вас вопросы вы можете заранее задать по телефонам: 7-09-45, 7-18-96.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" № 6821838 на имя Натальи Петровны Истоминой считать недействительным.

ххх

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/01845174 на имя Надежды Олеговны Усковой считать недействительным.

ххх

Утерянный аттестат В-211324, выданный школой № 73 на имя Дениса Сергеевича Степанова, считать недействительным.

Коллектив Ленинск-Кузнецкой территориальной организации "Независимого профсоюза горняков России" глубоко скорбит по поводу трагической смерти горнорабочего участка № 3 "Шахта № 7" ОАО "ИК "Соколовская" САПОГОВА Владимира Михайловича

и выражает соболезнование родственникам покойного.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 20.03.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 738
Цена в розницу - договорная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 6125

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-1-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждений, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.